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Jonstrupsamlingens Venner  
 
Mødereferat fra generalforsamling i 

Jonstrupsamlingens Venner  

Onsdag d. 19. marts 2025  
 

20. Marts 2025. 

 
Som formand bød Signe Holm-Larsen de fremmødte velkommen til foreningens 7. ordinære gene-

ralforsamling, og man gik herefter over til dagsordenen.  

 

1. Valg af dirigent 

Per K. Larsen blev valgt. Han konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt 2 dage for sent,  

men de fremmødte tilsluttede sig, at generalforsamlingen blev gennemført som planlagt.  

 

2. Formandens beretning 

Formanden nævnte i den mundtlige beretning, som supplerede den tidligere udsendte skriftlige 

beretning, at fremmødet til søndagsfortællingerne er stigende efter coronaperioden, men stadig 

ikke oppe på fuld styrke; selvom september-søndagsfortællingen, der blev gennemført i samar-

bejde med Ballerup Museum, trak mange deltagere. Søndagsfortællingerne styrker samlingens 

synlighed, og vi hører gerne flere ideer til at øge deltagerinteressen. 

 

Samarbejdet med Furesø Museer er vigtigt for samlingen, og vi havde besøg fredag d. 13. marts 

af den nye arkivar Cecilie Brøndum Rosenblad og den nye museumsinspektør på Mosegaarden 

Dragan Jovanovic samt museumsleder Cathrine Kyø. Med det konstruktive møde ser vi positivt 

på fremtidigt samarbejde. Vores samarbejdsaftale udløber i 2025, men både Furesø Museer og 

vi har sammen anbefalet, at den forlænges. 

 

En arbejdsgruppe er godt i gang med tilrettelæggelsen af den næste særudstilling med arbejdstit-

len ”Lærerliv og lærervilkår i 220 år”, som vi stiler efter at åbne efter sommerferien. Emnet be-

lyses både generelt og lokalt. 

 

Den faste udstilling opjusteres også løbende. I 2024 blev der således lagt nye gulvtæpper i rum 

3 og 5, og de originale paneler blev frilagt. Der arbejdes p.t. på en renovering af rum 1 i samar-

bejde med Fontænehuset. Desuden er hjemmesiden ajourført løbende. 

 

Også i år har frivilliggruppen gjort en særlig indsats. Eksempelvis har en af de frivillige bygget 

en vitrine til skelettet i rum 2, og der er skabt kontakt til Historisk-Topografisk Selskab ved re-

daktør Jørgen Reedtz, hvad der har resulteret i to artikler til deres årbog. Aktuelt er der 10 frivil-

lige, men der ønskes gerne flere. 

 

Der blev tillige rettet en tak for godt samarbejde til Furesø Museer, Ballerup Museum, AU-

Library, Selskabet for Skole-og Uddannelseshistorie, Jonstrup89 og Senior Akademiet, Slægts-

forskernes Bibliotek, Fontænehuset og for realisering af tryk at teasers, hjemmeside og foldere 

mv. og Gotiskgruppen på Mosegaarden. 

 

Afslutningsvis orienterede Signe Holm-Larsen om, at hun ikke ønsker genvalg til bestyrelsen 

ved generalforsamlingen 2026, og hun opfordrede personer, der har lyst og kræfter til at være 

med til at videreudvikle Jonstrupsamlingen, til at kontakte bestyrelsen. 
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Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 

 

3. Godkendelse af årsregnskab 2024 og budget 2025 samt fastsættelse af kontingent for 2026 

Kasserer Anne Sørensen gennemgik årsregnskab 2024 og budget 2025, som begge blev enstem-

migt godkendt, og kontingent for 2026 fastholdes på 50 kr. årligt. 

 

4. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Anne Sørensen og Pia Jeppesen blev begge valgt. 

 

6. Valg af suppleant til bestyrelsen 

Jette Kirstein blev valgt. 

 

7. Valg af revisorsuppleant 

Troels Raadam blev valgt 

 

8. Eventuelt 

Det blev drøftet, hvorledes søndagsfortællingerne kan videreudvikles og tiltrække flere delta-

gere.  

 

 Dirigent Per K. Larsen   Referent Marianne Hvid 

  ___________________   ____________________ 


